

# У АНИКИ ИЗ СЕСТРОРЕЦКА — ЗОЛОТО

*Юная спортсменка из Сестрорецка привезла из Москвы победу в первенстве России.*

Поздравляем Анику Рашитову — победительницу первенства России по художественной гимнастике в личном многоборье среди гимнасток, которые выступают по первому спортивному разряду! В составе сборной Санкт-Петербурга Аника завоевала бронзовые медали. Талантливая гимнастка учится в 5-м классе 433-й гимназии Сестрорецка. Интервью с Аникой можно увидеть в выпуске новостей «Пульс-ТВ».

Россия дала миру больше гимнасток-чемпионок, чем все остальные государства. Красивый, эффектный, зрелищный вид спорта стал своего рода визитной карточкой СССР, а затем и России. Школа художественной гимнастики в нашей стране считается сильнейшей на планете, что подтверждают многочисленные медали, привезенные отечественными гимнастками с соревнований и олимпиад.

